

ROMÂNIA
JUDEȚUL HUNEDOARA
MUNICIPIUL HUNEDOARA
NR. ___ / ___ 2023

PROCES – VERBAL DE PREDARE - PRELUARE

a bunurilor proprietate publică și privată a Municipiului Hunedoara, predate ca bunuri de retur către Societatea ECOSERV-HD S.R.L., necesare gestionării și operării Serviciului public ADMINISTRAREA domeniului public și privat pe raza administrativă a municipiului Hunedoara și Serviciului public pentru gestionarea câinilor fără stăpân din municipiul Hunedoara

Încheiat astăzi _____ 2023

Între:

1. **Municipiul Hunedoara** cu sediul în Hunedoara, B-dul Libertății ,nr.17, telefon 0254716322 fax 0254716087, cod fiscal 2127028, cont trezoreria Hunedoara RO46TREZ36721A300530XXX reprezentată prin **Dan Bobouțanu – Primar**, în calitate de **Delegatar/Beneficiar**, pe de o parte și

2. **SOCIETATEA ECOSERV- HD SRL** cu sediul în municipiul Hunedoara,STR. Șoseaua Hunedoara-Sântuhalm,nr. 2,camera nr.21, județul Hunedoara, înmatriculată la Oficiul Registrului Comerțului cu nr. J20/33/10.01.2023, cod unic de înregistrare 47422800, cont nr. RO93TREZ3675069XXX005751, deschis la TREZORERIA HUNEDOARA, reprezentată de Marius Leancă - **Director**, în calitate de **Operator/Delegat**/, pe de altă parte,

În baza prevederilor Hotărârii Consiliului Local al municipiului Hunedoara nr. ___/2023 privind aprobarea delegării de gestiune, prin negociere directă, a unor activități edilitar-gospodărești a serviciului public de administrare a domeniului public și privat al municipiului Hunedoara și a serviciului public pentru gestionarea câinilor fără stăpân din municipiul Hunedoara au încheiat astăzi, data de mai sus, următorul Proces verbal de predare - preluare a bunurilor proprietate publică și privată a municipiului Hunedoara necesare gestionării și operării serviciului public de gospodărire și întreținere a domeniului public și privat pe raza administrativă a municipiului Hunedoara și a serviciului public pentru gestionarea câinilor fără stăpân din municipiul Hunedoara.

I. OBIECTUL Procesului verbal îl constituie predarea – preluarea bunurilor proprietate publică și privată a municipiului Hunedoara, necesare gestionării și operării serviciului public de gospodărire și întreținere a domeniului public și privat pe raza administrativă a municipiului Hunedoara și a serviciului public pentru gestionarea câinilor fără stăpân din municipiul Hunedoara ca urmare a preluării acestor servicii, prin atribuire directă, de către S.C. ECOSERV-HD S.R.L.

II. INVENTARUL BUNURILOR ce formează obiectul prezentului Proces verbal va fi efectuat de Comisia de inventariere constituită prin Dispoziția Primarului, în prezența administratorului Societății ECOSERV-HD S.R.L

Valoarea totală de inventar este de **1.073.338, 33 lei** conform **Anexei** la prezentul Proces verbal.

III. Procesul – verbal se încheie în urma stabilirii rezultatelor inventarierii prin confruntarea evidenței faptice cu cea scriptică, în care nu s-au constatat diferențe.

Prezentul proces verbal a fost încheiat în 4(patru) exemplare, câte două pentru fiecare parte.

Am predat,
MUNICIPIUL HUNEDOARA
PRIMAR
DAN BOBOUȚANU

Am primit,
ECOSERV-HD S.R.L.
DIRECTOR
Marius Leancă

Direcția Economică

Contabil Șef

Direcția Gospodărire Urbană

Direcția Patrimoniu